
Program putovanja:
Krstarenje je idealna prilika za susret s ljepotama srednje Dalmacije i njezine južne regije.
Neka vas ritam valova povede u povijesne gradove Split, Hvar, Korčula, kao i najznačajniji
od svih, grad Dubrovnik te na obale otoka Mljeta.

Po dolasku u Split, provedite dan u najatraktivnijem gradu na hrvatskoj obali. Uživajte u ritmovima
noćne glazbe u turističkim odredištima i odmorite se u mirnim netaknutim lukama u koje će vas
kapetan i posada odvesti. Uživajte u pogledu na planinu Biokovo i njene veličanstvene vrhove (Sv.
Jure na 1762 metra nadmorske visine) zbog kojih se Makarska rivijera razlikuje od ostalih turističkih
odredišta na Jadranu. Posjetite Korčulu, grad na istoimenom otoku, poznat kao rodno mjesto
poznatog istraživača mora, Marka Pola. Odjedrite lagano prema otoku Mljetu i otkrijte krajolik koji
nastanjuju priče o Odiseju, sv. Pavlu, benediktincima i sredozemnoj medvjedici. Otok prekriven
borovom šumom skriva jedinstven nacionalni park. Kupanje i sunčanje na najsunčanijem hrvatskom
otoku, razgledavanje katedrala, samostana i kazališta, šetnja kamenim popločanim ulicama, zabava
u brojnim barovima i klubovima kao što je Carpe Diem, ispunit će sva vaša očekivanja.

 

D1 Subota / SPLIT

Vaša avantura započinje u Splitu, drugom najvećem gradu u Hrvatskoj i najvećem na jadranskoj
obali. Kapetan i posada srdačno će vas dočekati. Večera se poslužuje na brodu. Noćenje u Splitu.
 
D2 Nedjelja / SPLIT – HVAR (OTOK HVAR)

U jutarnjim satima plovimo prema otoku Hvaru. Uživajte u vožnji po prekrasnoj hrvatskoj obali i
otocima. Ručak se poslužuje na brodu. Slobodno poslijepodne za upoznavanje jednog od
najpopularnijih otoka u Hrvatskoj. Noćenje u Hvaru. * Imajte na umu da je DRUGOG DANA moguće
isplovljavanje do 17:00 sati nakon toga brod će biti usidren u uvali Hvara do 21:00 sati, kada će brod
biti usidren u luci.
 
D3 Ponedjeljak / HVAR (OTOK HVAR) – POMENA (OTOK MLJET)

U ranim jutarnjim satima plovimo do Pomene, skrivene luke na idiličnom otoku Mljetu. Ručak se
poslužuje na brodu. Mljet je mnogim ljudima otok izgubljen na moru do kojeg se ne može lako doći.

1 dana

od 0 €



Nemojte propustiti priče o Odiseju, sv. Pavlu, benediktincima i sredozemnoj medvjedici. U srcu
otoka prekrivenog borovom šumom nalazi se nacionalni park, veličanstven fenomen s dva jezera u
središtu. Noćenje u Pomeni. Ulaz u Nacionalni park Mljet nije uključen u cijenu krstarenja. *
Barbeque večera – dodatno se naplaćuje na brodu
 
D4 Utorak / POMENA (OTOK MLJET)– DUBROVNIK  

U jutarnjim satima krećemo prema Dubrovniku, jednom od najatraktivnijih gradova Mediterana,
središtu suvremenih kulturnih i turističkih događanja s jedinstvenom političkom i kulturnom
poviješću. Ručak se poslužuje na brodu. Provedite slobodno poslijepodne u Dubrovniku istražujući
ovaj veličanstveni grad. Noćenje u Dubrovniku.
 
D5 Srijeda / DUBROVNIK – KORČULA (OTOK KORČULA)

Nakon odlaska iz Dubrovnika krećemo dalje prema Korčuli, gradu na istoimenom otoku,
najpoznatijem kao rodnom mjestu poznatog istraživača Marka Pola. Unutar utvrde i obrambenih
zidina, crveni krovovi podsjećaju na grad Dubrovnik. Upoznajte stoljetna djela klesara čija su
arhitektonska čuda stvorila vrlo uredan urbanistički plan. Ručak na brodu. Noćenje u Korčuli.
 
D6 Četvrtak / KORČULA (OTOK KORČULA) – BOL (OTOK BRAČ)

U jutarnjim satima krstarimo prema otoku Braču, poznatom po najljepšoj plaži Jadrana - Zlatnom
ratu, prirodnom fenomenu u obliku roga na južnom dijelu otoka Brača ispod najvišeg vrha svih
jadranskih otoka, Vidova Gora na 780 m. Ručak na brodu. Noćenje u Bolu.
 
D7 Petak / BOL (OTOK BRAČ) – SPLIT

Danas plovimo natrag u Split gdje ćemo prenoćiti zadnju večer. Uživajte u istraživanju ovog
popularnog grada zadnju noć. Ručak se poslužuje na brodu. Noćenje u Splitu * Elegant večera -
dodatno se naplaćuje na brodu
 
D8 Subota / SPLIT

Nakon doručka, iskrcavanje s broda. Sretan put!



Ovo putovanje više nije aktivno. Novi upit pošaljite na info@mondotravel.hr

 

Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike

mailto:info@mondotravel.hr



